Samenvatting bijeenkomst veteranen zaterdag 31 augustus 2024 :

Tijdens deze bijeenkomst hebben wij als kader van de veteranen uitgelegd hoe wij werken bij veteranen A en wat onze plannen zijn voor het nieuwe seizoen.
Met 7 nieuwe spelers erbij en na het afscheid van Alexander, Perry en Roeland starten wij het seizoen 2024 – 2025 met, op papier, 23 spelers.
Het mag duidelijk zijn dat dat veel te veel is om elke zaterdag mee op pad te gaan, onze insteek is dan ook om iedere zaterdag met 14 spelers de wedstrijd in te gaan.
Dit houdt in dat er elke wedstrijd 9 spelers zijn die niet kunnen spelen.
Natuurlijk klinkt dat harder dan het in de praktijk zal zijn. Gedurende het seizoen krijgen we te maken met blessures, ziektegevallen en andere redenen van afmelden.
Frans heeft een mooi schema gemaakt waarop iedereen kan zien wanneer hij wel en niet hoeft te voetballen. Laat duidelijk zijn dat dat schema alleen in ideale omstandigheden zo zal werken.
Bij afmeldingen van spelers die eigenlijk zouden spelen gaat Tinus spelers benaderen die eigenlijk “vrij “ zouden zijn. Alles met het doel om met 14 spelers op pad te kunnen gaan.
Ons wisselsysteem tijdens wedstrijden werkt als een soort ladder. Hoe hoger je op de ladder staat des te sneller kom je aan de beurt voor een wisselbeurt. Na deze wisselbeurt kom je weer helemaal onderaan de ladder te staan. Na verloop van tijd kom je weer steeds hoger op de ladder te staan en ga je weer richting wisselbeurt.
De wisselbeurten gaan ook bijgehouden worden, zodat wij ten alle tijden kunnen laten zien dat dat eerlijk en transparant gebeurd.
Iedereen die nog geen veteranentas heeft, gaat voorzien worden van een nieuwe veteranentas.
Dit wordt mede betaald vanuit onze veteranenpot. Voor deze pot zal binnenkort iedereen een Tikkie krijgen van 50 euro en van al dat geld worden vele andere veteranen momenten ook betaald.
Voorbeelden zijn de tassen, bloemen bij een overlijden, cadeau’s en bloemen bij eventuele huldigingen en bij afscheid nemende spelers, de hapjes voor de tegenstander en onszelf bij alle thuiswedstrijden.
Verder proberen wij ieder jaar een veteranen kerstborrel te organiseren, in het voorjaar de jaarlijkse veteranen BBQ, we hebben onze eigen website en hopelijk hebben we wekelijks een hele gezellige derde helft.

Ook proberen we om elk jaar met een flink aantal spelers een lang weekend naar Spanje te gaan, een weekendje teambuilding zeg maar. Gaan er genoeg spelers mee, proberen we zelfs een oefenwedstrijd daar te regelen. Uit ervaring kan ik zeggen dat dat geweldige weekenden zijn.
Onze eigen sponsorcommissie, bestaande uit Harold Verkuijlen en Stefan Kluijtmans, is bezig om sponsoren te werven zodat we ook nieuwe trainingspakken en polo’s voor iedereen kunnen aanschaffen.
Wij vinden het enorm belangrijk om als eenheid ergens aan te komen, zowel binnen als buiten het veld.
Mochten jullie iemand kennen die ons zou willen sponsoren, laat dit dan aan Harold en Stefan weten.





